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Bijlagen
1. Brief aan TK

Aanleiding
2. SO beantwoording

De vaste Kamercommissie voor Financiën van de Tweede Kamer heeft op 2 juli
2026 schriftelijke vragen ingediend over de geannoteerde agenda (GA) voor de

vergaderingen van de Eurogroep en Ecofinraad van 9 en 10 juli 2026.

Beslispunten
e Graag uw akkoord op de bijgaande beantwoording en graag uw ondertekening

van de aanbiedingsbrief.

Graag uw akkoord op het openbaar maken van de nu voorliggende nota,

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's.

Kernpunten
Er zijn vragen gesteld door D66, VVD, PVV en CDA.

De vragen die zijn gesteld gaan o.a. over het MFK, de omnibus belastingen,
schulden in de eurozone, Al, de kapitaalmarktunie, HVP en de digitale euro.

De vragen over belastingen op Europees niveau, de omnibus op belastingen
en e-commerce zijn relevant voor de staatssecretaris van Financiën.

Met dit SO wordt de Kamer verder geïnformeerd over de verzending van het

BNC-fiche Omnibus Directe Belastingen. De commissie Financiën heeft

ingestemd met het plaatsen van een behandelvoorbehoud op de Omnibus

Directe Belastingen.
Met het SO wordt de Kamer daarnaast geïnformeerd dat een bespreking over

de Ontwerpbegroting 2027 van Oostenrijk is toegevoegd aan de agenda van

de Eurogroep en dat daarover naar verwachting, zoals gebruikelijk, een

Eurogroepverklaring zal worden aangenomen.

Met dit SO wordt de Kamer ook geïnformeerd over de procedures omtrent de

planwijzigingen en betaalverzoeken van lidstaten in het kader van de herstel-

en veerkrachtfaciliteit (HVF) in de zomerperiode. Ook ontvangt de Kamer het

reguliere kwartaaloverzicht van de definitieve beoordeling van ingediende
HVF-betaalverzoeken door de Europese Commissie.

Communicatie

N.v‚t.

Politiek/bestuurlijke context

N.v.t.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
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Niet van toepassing.
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